

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2021-2022

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Α ΕΞΑΜΗΝΟ

A) Οι δηλώσεις των υποχρεωτικών μαθημάτων **πλην της ξένης γλώσσας** για τους φοιτητές/τριες του πρώτου (1^ο) εξαμήνου φοίτησης θα πραγματοποιηθούν αυτόματα από τη Γραμματεία του Τμήματος.

Οι φοιτητές/τριες πρώτου (01) εξαμήνου θα πρέπει να δηλώσουν την ξένη γλώσσα μέσω της πλατφόρμας students.auth.gr από την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 έως τη Δευτέρα 01 Νοεμβρίου 2021 (συμπεριλαμβανομένης αυτής). Η υποβολή δήλωσης γλώσσας είναι υποχρεωτική.

Στο ΠΠΣ περιλαμβάνονται δύο επίπεδα μαθημάτων Ξένης Γλώσσας, τα οποία είναι υποχρεωτικά για όλους ανεξαιρέτως τους/τις φοιτητές/ριες.

Κάθε φοιτητής/ρια μπορεί να επιλέξει **μία** μεταξύ τριών ξένων γλωσσών, Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής.

Για τους/τις αλλοδαπούς/ές φοιτητές/ριες που έχουν ως ξένη γλώσσα την Ελληνική διδάσκονται τέσσερα επίπεδα Ελληνικής Γλώσσας.

Γ ΕΞΑΜΗΝΟ

B) Οι δηλώσεις των υποχρεωτικών μαθημάτων για τους φοιτητές/τριες του τρίτου (3^{ου}) εξαμήνου φοίτησης θα πραγματοποιηθούν αυτόματα από τη Γραμματεία του Τμήματος.

Ε, Θ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΕΞΑΜΗΝΑ

Γ) Οι φοιτητές/τριες των λοιπών εξαμήνων φοίτησης οφείλουν να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν οι ίδιοι/ες τις ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων.

Επισήμανση: Αποθηκεύετε ή τυπώνετε ΠΑΝΤΑ αποδεικτικό υποβολής δήλωσης μαθημάτων που εκδίδεται μετά την επιτυχή οριστική υποβολή της δήλωσης.

Η υποβολή ηλεκτρονικών δηλώσεων μαθημάτων για τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος Ψυχολογίας του ΑΠΘ (εξάμηνο φοίτησης 5^ο και μεγαλύτερο) θα ξεκινήσει **την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 και θα λήξει τη Δευτέρα 01 Νοεμβρίου 2021 (συμπεριλαμβανομένης αυτής). Η υποβολή δήλωσης μαθημάτων είναι υποχρεωτική.**

- Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες να υποβάλλουν έγκαιρα τις ηλεκτρονικές τους δηλώσεις.

- **Δηλώσεις πέραν της λήξης της καταληκτικής ημερομηνίας δεν θα γίνονται δεκτές.**

Υπενθυμίζουμε στους/στις φοιτητές/τριες ότι:

- **Μαθήματα στα οποία οι φοιτητές/τριες προτίθενται να εξεταστούν στο τέλος του εξαμήνου (μαθήματα κορμού, επιλογής, ελεύθερης επιλογής κλπ) οφείλουν να υπάρχουν στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, ανεξάρτητα από το εξάμηνο σπουδών στο οποίο βρίσκονται οι φοιτητές/τριες.**

- **Τα μαθήματα που θα δηλώσουν θα μπορούν να τα εξεταστούν και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2022.**

Η ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης μαθημάτων πραγματοποιείται μέσα από το περιβάλλον sis.auth.gr (Οδηγίες)

- **Η Πρακτική Άσκηση** Φοιτητών οφείλει να συμπεριληφθεί στη δήλωση μαθημάτων. Οι Π.Μ. της Πρακτικής Άσκησης δεν εμπίπτουν στον κανόνα της δήλωσης δλδ στο όριο των 33 Π.Μ. αυτής.

- **Η Πτυχιακή Εργασία** δεν δηλώνεται ηλεκτρονικά ως μάθημα πλέον. Η ανάθεση εκπόνησης της διπλωματικής εργασίας έχει πραγματοποιηθεί με την υποβολή του έντυπου εκπόνησης διπλωματικής στη Γραμματεία του Τμήματος. Οι μονάδες της διπλωματικής εργασίας θα πρέπει να υπάρχουν ελεύθερες στη δήλωση του φοιτητή/της φοιτήτριας που εκπονούν διπλωματική εργασία. (10ΠΜ στην κάθε δήλωση, εφόσον η διπλωματική εργασία πραγματοποιείται σε δύο εξάμηνα, 20ΠΜ στη δήλωση εφόσον η διπλωματική εργασία πραγματοποιείται σε ένα μόνο εξάμηνο)

Για τυχόν διευκρινίσεις και προβλήματα με την υποβολή δηλώσεων οι φοιτητές μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος τηλεφωνικά, 09.00 π.μ. έως 02:00 μ.μ. καθώς και με αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων καθ' όλη τη διάρκεια της υποβολής ηλεκτρονικών δηλώσεων (αποστολή email στο info@psy.auth.gr).

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Φοιτητές/τριες που επιθυμούν να δηλώσουν στη δήλωση του τρέχοντος εξαμήνου
-μαθήματα επιλογής από άλλα Τμήματα και
-μαθήματα ελεύθερης επιλογής από άλλα Τμήματα
τα οποία θα είναι διαθέσιμα τις τελευταίες ημέρες υποβολής των ηλεκτρονικών δηλώσεων
μαθημάτων θα πρέπει να υποβάλουν οριστικά τη δήλωσή τους με τα μαθήματα του
Τμήματος και στη συνέχεια και σε κάθε περίπτωση εντός της προθεσμίας να
συμπεριλάβουν τα μαθήματα εκτός Τμήματος μέσω της διαδικασίας "Αλλαγή/
Επεξεργασία δήλωσης".

Ενημερωτική Συνάντηση για τους φοιτητές/τριες του 5^{ου} εξαμήνου φοίτησης

Καλούνται οι φοιτητές/τριες 5^{ου} εξαμήνου φοίτησης να παρευρεθούν σε μια
ενημερωτική συνάντηση μέσω τηλεδιάσκεψης που θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή
22 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 10 πμ. διαδικτυακά** με τα παρακάτω θέματα:

Ορθή υποβολή ηλεκτρονικών δηλώσεων μαθημάτων

Ενημέρωση για την εκπόνηση διπλωματικής

Προϋποθέσεις για τη λήψη πτυχίου του Τμήματος Ψυχολογίας

Έλεγχος Προϋποθέσεων για τη Λήψη πτυχίου του Τμήματος Ψυχολογίας

Προγραμματισμός του Προγράμματος Σπουδών από την πλευρά των φοιτητών/τριών

Πρακτική άσκηση & ERASMUS

Μετά από μια σύντομη παρουσίαση θα ακολουθήσουν απαντήσεις σε ερωτήματα που θα
τεθούν από το ακροατήριο.

**Οι φοιτητές/τριες του 5^{ου} εξαμήνου φοίτησης δεν θα μπορούν να δηλώσουν τα
παρακάτω μαθήματα του 7^{ου} εξαμήνου:**

- 1) ΨΥ-761 Οικογενειακή Ψυχοθεραπεία
- 2) ΨΥ-778 Ψυχοδυναμική Προσέγγιση
- 3) ΨΥ-831 Αναπτυξιακή Ψυχοπαθολογία
- 4) ΨΥ-886 Ψυχοσωματική: Το σώμα στην ψυχολογία και ειδικά θέματα της κλινικής
ψυχολογίας